

НАЧНИ БИЗНЕС ONLINE ПРЯМО СЕЙЧАС!

WWW.RVTF.RU



Уважаемые партнеры открылась площадка для экспорта во Вьетнам!

В условиях экономических санкций со стороны недружественных стран, одним из актуальных вопросов остается поиск зарубежных партнеров и налаживание двусторонних связей. Наиболее перспективной страной с точки зрения ведения бизнеса в 2022гг является Вьетнам. Потребность в Российских товарах огромна от продуктов питания до высокотехнологичных изделий. Бренд «сделано в России» пользуется во Вьетнаме заслуженным уважением и высокой заинтересованностью. Кроме того Вьетнам имеет соглашение о свободной торговле с ЕАЭС, что делает его наиболее привлекательным партнером по сравнению с Индией или КНР.

По прогнозам на ближайшие годы, Вьетнам станет ключевым партнером Российской Федерации в области торгово-экономического сотрудничества, и те компании которые заблаговременно начнут работу по продвижению на данном рынке, смогут занять лидирующие позиции в данной стране!

С помощью платформы вы сможете найти:

- Поставщиков
- Покупателей
- Инвесторов
- Дистрибьюторов
- Производителей

Возможности:

1. Прямые переговоры с партнерами (на портале предоставляются услуги переводчика и организации видеосвязи)
2. Логистическая поддержка через компанию партнера
3. Только проверенные компании (ежемесячная актуализация)
4. Возможность заказать дополнительные услуги (продвижение, доставка образцов, переводы, поиск документации, таможенный брокер, лицензирование, квоты, открытие филиала, поиск дистрибьютора)

На портале каждый участник имеет свою персональную страницу, где презентует свою организацию, используя следующие возможности: презентационная статья, видео-презентация, фотографии, новости, инвестиционные проект или площадка, переход на фирменный сайт участника, страницы в соц. сетях.

Информация участника на портале размещается на русском и вьетнамском языках.

Номер	Наименование услуги	Пакет Участника
1	Свободный переход с портала (<i>прямая ссылка</i>) на фирменный сайт Участника	+
2	Размещение фото руководителя и 3-х любых фотографий	+
3	Размещение видеопрезентации + КАТАЛОГ ПРОДУКЦИИ	+
4	Предоставление скидки (<i>на свои товары или услуги</i>) другим участникам портала и возможность пользоваться скидками других участников	+
5	Размещение инвестиционного проекта или инвестпредложения	+
	СТОИМОСТЬ РАЗМЕЩЕНИЯ	50 000р.

Регистрационный взнос участника (*сейчас за БЕССРОЧНОЕ УЧАСТИЕ в работе портала*): 50000 рублей

Страница вашей компании на портале будет выглядеть так:

[Главная](#) > [Участники](#) > [Товары и услуги](#) > [Выставочные услуги](#)



Директор: Новиков Антон Игоревич
Юридический адрес: 630001, г. Новосибирск, ул. Сибирская, д. 30, стр. 4, оф. 407
Почтовый адрес: 630001, г. Новосибирск, ул. Сибирская, д. 303, оф. 402
Контактное лицо: Новиков Антон Игоревич
Телефон: +7 (383) 305-40-00; +7 (913) 004-21-84
Факс: +7 (383) 305-40-00
E-mail: scompanynsk@mail.ru
сайт: www.rvtf.com

[Перейти на сайт](#)

Скидка для участников портала на нашу продукцию или услуги составляет **35%**

ООО «Сибирская коммерческая компания» находится в Новосибирске.

Компания предоставляет российским организациям услуги по организации и ведению бизнеса на территории Республики Вьетнам. В связи с подписанием Соглашения о свободной торговле между РФ и Социалистической Республикой Вьетнам, открылись широкие возможности для укрепления и расширения экономического взаимодействия между странами. Соглашение позволяет участникам экономической жизни стран выходить на новые рынки и получать взаимную выгоду.

Последние три года экономика Вьетнама переживала экономический бум, Вьетнам был одной из звезд глобализации, превратившись из преимущественно сельскохозяйственной экономики в производственный центр за несколько десятилетий.

Пандемия Covid-19 все изменила. В условиях внезапного сокращения экспорта экономика Вьетнама переживает обратную сторону привязанности к мировой экономике.

У российских компаний, в сложившейся ситуации, появилась уникальная возможность открыть для себя рынок Вьетнама.

Компания оказывает российским организациям полный спектр консультативных услуг – от открытия филиала на территории Вьетнама, до подбора персонала и организации производственного процесса.

В своей деятельности компания активно взаимодействует с: Торговым представительством России во Вьетнаме; Посольством РФ во Вьетнаме; государственными и частными организациями, расположенными на территории Республики Вьетнам.

Специалисты компании:

- проводит мониторинг рынка;
- находит оптимальных партнеров;
- обеспечивает таможенное сопровождение;
- подбирает российским организациям оптимальные решения поставленных перед ними задач, с учетом заявленных требований;
- осуществляет реализацию продукции.

Компания активно способствует продвижению российского бизнеса на рынок Вьетнама. Организует крупные выставочные мероприятия, направленные на развитие экономического сотрудничества и культурных связей РФ и Республики Вьетнам.

Является организатором ежегодной многоотраслевой выставки «Вьетнам-Экспо-Сибирь», проводимой с 2016 года. Третье многоотраслевое выставка «Вьетнам-Экспо-Сибирь 2021» пройдет во Вьетнаме с 28 по 30 мая 2021 года.

Откройте, вместе с нами, для себя возможности организаций Республики Вьетнам.

Обратитесь к нам, и мы поможем максимум усилий для достижения всех заявленных вами целей!



Для регистрации участия и заключения договорных отношений, ждем от Вас заявки на нашу электронную почту scompanynsk@mail.ru

Контактный телефон для уточнения информации +7916-156-88-99

САЙТ – www.rvtf.ru